
Reducerea intenţionată a populației prin vaccinarea împotriva corona și 
lockdown?

Zusammenfassung / summary:
Se poate oare ca toate efectele crizei Corona, cum ar fi creșterea sărăciei și 
numeroasele decese, să fie rezultatul unui calcul rece, să fie totul planificat 
și deliberat? Într-adevăr, această idee este neobişnuită, ba chiar ne repugnă. 
Cu toate acestea, există indicii clare ale unei agende în curs de implementare, 
pe care am putea-o numi și eugenie.

Sendetext / broadcast text:
Peste tot în lume se întâmplă lucruri rele. În legătură cu vaccinările Corona 
există nenumărate efecte secundare, avorturi spontane și decese. Lockdown-urile 
cauzează, de asemenea, un număr tot mai mare de decese, deoarece cei mai săraci,
în special, se confruntă cu greutăți existențiale, chiar cu foametea. Este 
această creștere drastică a numărului de victime ale vaccinării şi ale lockdown-
ului pur și simplu predestinată sau este o agendă dură de reducere a populației 
care este implementată în mod deliberat aici? 
Catastrofa umanitară cauzată de politicile de lockdown drastic 
În special în țările în curs de dezvoltare, sute de milioane de oameni și-au 
pierdut locurile de muncă și mijloacele de trai din cauza închiderilor și au 
fost aruncați în lipsuri și foamete. Numărul persoanelor care trăiesc în sărăcie
pare că a crescut cu 200-500 de milioane din martie 2020, potrivit Oxfam [Oxfam 
= una dintre cele mai mari organizații de ajutor de urgență și de dezvoltare]. 
Potrivit ONU, măsurile de combatere a pandemiei au condamnat 132 de milioane de 
oameni la foamete. Expertul financiar Ernst Wolff vorbește despre o catastrofă 
umanitară de proporții biblice. Se estimează că, până la sfârșitul anului 2020, 
până la 12.000 de persoane în plus (!) vor muri zilnic de foame din cauza 
pandemiei. Dar această politică de închidere în țările în curs de dezvoltare nu 
este o coincidență, ci are un sistem: potrivit jurnalistului și moderatorului 
german Robert Stein [prezentator al platformei libere de știri gratuite 
"NuoViso"], plățile de bani către țările în curs de dezvoltare de către FMI 
[Fondul Monetar Internațional] și sprijinul acordat de OMS [Organizația Mondială
a Sănătății] sunt strâns legate de condiția de a introduce închideri dure. Acest
lucru duce la o creștere bruscă a numărului de decese cauzate de foamete în 
aceste țări. Această politică dură de închidere în țările în curs de dezvoltare 
este ca un genocid împotriva celor defavorizați din această lume. Având în 
vedere faptul că această catastrofă este alimentată din ce în ce mai mult, Ernst
Wolff spune: "Cei care acum se comportă mereu ca niște binefăcători și ne spun 
că sunt preocupați de sănătatea noastră - ei sunt cei care ucid oameni cu 
milioanele!" Reducerea populației, vizată prin vaccinarea Corona? În ultimele 
luni, rapoartele privind decesele legate de noile vaccinuri covid-19 s-au 
înmulțit. De exemplu, datele dintr-o bază de date medicale din Uppsala, Suedia, 
arată că 2.500 de persoane au murit după ce au fost vaccinate cu vaccinul 
Biontec. În Israel, numărul deceselor a explodat practic după vaccinare. În baza
de date a agenției medicale europene EMA, până la data de 17 aprilie 2021 a fost
înregistrat numărul îngrozitor de 5.993 de decese în legătură cu vaccinarea 
împotriva Corona. Pe 29 martie 2021, Institutul Național de Sănătate din SUA 
(CDC) a raportat 2.509 decese legate de vaccinarea împotriva Covid-19 în doar 
trei luni! În Chile, s-a afirmat în mod clar că mai multe vaccinări au dus la 
mai multe decese. De asemenea, numărul femeilor însărcinate care au făcut avort 
a crescut dramatic - în Marea Britanie cu 366% în doar 6 săptămâni în rândul 
femeilor vaccinate împotriva Covid-19! Este totul doar o coincidență tragică? 
Având în vedere declarația lui Bill Gates la o conferință din 2016 pe tema 
creșterii nivelului de CO2, nu se poate vorbi decât de o agendă diabolică, adică
despre un program care este pus în aplicare. Gates a declarat la acea vreme: 
"Dacă facem o treabă foarte bună în ceea ce privește vaccinările, în domeniul 
sănătății, în medicina privind reproducerea, putem reduce populația mondială cu 
10-15 procente". 
Eugenism sub masca protecției sănătății 
În pofida îngrijorărilor și a scandalurilor semnificative legate de siguranță, 
aproape 160 de țări au cumpărat vaccinul ieftin și ușor de utilizat de la 
AstraZeneca/Oxford. Vaccinul este acum administrat la viteză maximă. Dar acum, 
prin intermediul raportului autorului și cercetătorului Whitney Webb și al 



reporterului de investigație Jeremy Loffredo, au ieșit la iveală fapte 
înspăimântătoare: cercetătorii principali și dezvoltatorii acestui vaccin sunt 
legați de organizații precum "Institutul Galton" [fostul "British Eugenics 
Society"], al cărui scop este îmbunătățirea igienei rasiale. Eugenism sub masca 
filantropiei [gândire și comportament filantropic]? Webb și Loffredo scriu 
despre legăturile dintre AstraZeneca și Societatea Britanică de Eugenie: "Ai 
crede că în zilele noastre societatea mondială nu ar mai fi sensibilă la astfel 
de erezii. Cu toate acestea, obiectivele eugenice ale "Societății britanice de 
eugenie" din trecut [din 1989 redenumită "Institutul Galton"] sunt încă puse în 
aplicare. Scopul său este în continuare "îmbunătățirea biologică a națiunii" și 
"reducerea poverii impuse societății de către cei "inapți" din punct de vedere 
genetic". Chiar și marele comandant Napoleon a aplicat un proces de selecție 
prin care a reușit să îi separe pe cei "nepotriviți" de cei "apți". El a aplicat
ideea medicului englez Edward Jenner, realizând un vaccin din vezicule de 
variolă de la oameni infectaţi și l-a administrat tuturor soldaților. Cei care 
au supraviețuit nevătămați vaccinării antivariolice au fost folosiți în 
campaniile de cucerire ale lui Napoleon. Cei care nu au fost suficient de 
puternici au murit sau au rămas orbi, surzi sau paralizați. Mai există și astăzi
"pseudo-Napoleoni", care tind spre megalomanie, care - mai pe ascuns decât 
Napoleon atunci - dar cu exact același calcul rece, vor să modeleze societatea 
în conformitate cu ideile lor și să-i elimine pe cei care sunt "inutili și 
nepotriviți" în ochii lor? 
Concluzie: Dacă luăm în considerare legăturile strânse dintre principalii 
cercetători și dezvoltatori ai companiei farmaceutice Astra Zeneca cu 
"Societatea pentru Studiul Biologiei Sociale" [numele original: "American 
Eugenics Society"], care a apărut dintr-o societate eugenică, și dacă luăm în 
considerare și declarațiile fără echivoc ale lui Bill Gates privind reducerea 
activă a populației, trebuie să ajungem inevitabil la următoarea concluzie: Se 
pare că numeroasele decese cauzate de vaccinare, miile de morți de foame din 
cauza închiderilor și numeroșii copii în devenire uciși în pântece de 
vaccinurile Corona nu sunt, până la urmă, victimele unui eveniment tragic și 
fatal. Ei sunt, de fapt, victimele unei agende ai cărei susținători reduc în mod
deliberat și fără scrupule umanitatea
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